

OTÁZKA PRO...



LUKÁŠE TESAŘE,

**ředitele vzdělávacího programu
Regionservis**

**Co si slibujete od konání
Národního sněmu regionů
3. – 5. června v Kroměříži?**

Vzdělávací program Regionservis organizuje pro kraje i obce a jimi zřizované organizace, neziskové a nestátní společnosti, soukromý sektor a další zájemce odborné semináře, konference a další formy vzdělávání. Kromě toho zajišťuje bezplatný informační servis, který pomáhá samosprávě zvyšovat kvalitu poskytovaných služeb v daném území. Shromažďuje, třídí a spravuje bezplatně na stránkách www.regionservis.cz veřejně dostupné údaje o obcích, a krajích, včetně dalších a aktuálních informací.

V současné době probíhá akreditace některých kursů a vzdělávacích akcí programu Regionservis, které budeme připravovat zejména pro malé obce. Proběhla již konkrétní jednání se zástupci některých krajů, které projevíly zájem s námi na těchto programech spolupracovat.

Mezi naše prestižní aktivity patří zejména Národní sněm regionů, tj. setkání významných představitelů veřejné správy, reprezentantů zahraničních zastupitelstev v České republice, poslanců a senátorů i zástupců podnikatelského sektoru. Kroměřížské setkání navazuje na loňský sněm v Telči, jehož se zúčastnili také vzácní hosté z Chorvatska, Itálie a Slovenska. Rovněž druhý ročník se koná v historickém městě, které je zapsáno na světovém seznamu památek UNESCO. Účast již přislíbili zástupci z Chorvatska, Irsku, Itálie, Německa, Polska, Ruska a Slovenska.

Cílem Národního sněmu regionů je nejen pomáhat vzájemnému sblížení českých a moravských obcí, ale i rozvoji spolupráce ČR s členskými i kandidátskými státy před vstupem do EU. A pokud mám odpovědět, co si slibujeme od konání národního sněmu, pak je to pokračování v tradici, na jejímž počátku teprve stojíme. Jsem ale přesvědčen, že ve spolupráci s našimi spolupracovníky, včetně Moderní obce, která je mediálním partnerem sněmu, se nám podaří připravit pro všechny jeho účastníky komfortní zážitek a kvalitní program.

Jednotlivé dny sněmu jsou věnovány následujícím tématům: Rozvoj regionů v ČR, budování jejich image, rozvoj bohatství a kultury, Zahraniční vztahy regionů a integrační procesy před vstupem do EU, Prezentace krajů ČR a historických měst na seznamu UNESCO. Účastníci sněmu budou mít možnost vyslechnout si přednášky předních odborníků, představit úspěšné projekty své obce či svého kraje a zároveň diskutovat o všech problémech, s nimiž se potýkají v každodenní praxi. Kulturní a společenský program bude příležitostí k navázání neformálních a přátelských kontaktů.

FOTO ARCHIV